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Αλυκές ποταμού , Κέρκυρα 49100  
Τηλ: 26613 61542  

                                                          

 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 

 
 
 
 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  της 5ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ/2020  την  28-09-2020 του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 

ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
 
 

Αριθμός  απόφασης:  5.1/28-09-2020 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ :  Αποδοχή  της  απόφασης  του  Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων με αριθμό 1467- 18/2020 
για συμμετοχή  στην  έκθεση   1η VIRUAL HERMES EXPO 28/09/2020 ΕΩΣ 01/10/2020  στις  ΗΠΑ 
 
 
    Στην   Κέρκυρα σήμερα, Δευτέρα  28-09-2020 και ώρα 9:00π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Διοικητικού Συμβουλίου, πραγματοποιήθηκε μετά από  πρόσκληση της  Προέδρου του ΠΤΑ-ΙΝ και 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων  Ρόδης  Κράτσα-Τσαγκαροπούλου, η 5η συνεδρίαση του έτους 2020 του 
Διοικητικού Συμβουλίου  του  Περιφερειακού  Ταμείου  Ανάπτυξης  Ιονίων  Νήσων. 
Στη  συνεδρίαση  έλαβαν  μέρος  τα  κάτωθι  μέλη  σύμφωνα  με την υπ’αρ.πρωτ. 90052/513/17-10-2019  
(ΑΔΑ:ΩΑΗΝ7ΛΕ-8Τ1)  απόφαση  της  Περιφερειάρχη  Ιονίων  Νήσων  ΦΕΚ/860/16-10-2019/ΤΕΥΧΟΣ 
Υ.Ο.Δ.Δ.:  
 

1. ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ-ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.,  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
2. ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΙΩΑΝΝΟΥ,  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.,   ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΝ-

ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  
3. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΠΟΖΙΔΗΣ-ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΝ-ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  
4. ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΤΑΚΤΙΚΟ 

ΜΕΛΟΣ 
5. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΝΤΟΣΩΡΟΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ-

ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Ν.ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
6. ΕΛΕΝΗ  ΤΣΟΛΑΚΟΥ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ 
7. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ, ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ  

ΠΙΝ,  ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ 
8. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΣΤΕΡΑΤΟΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ & ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ 

Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ 
 

Το  τακτικό  μέλος  Θεόδωρος  Γαλιατσάτος  καθώς  και  ο  αναπληρωτής  του  Τηλέμαχος  Γαβαλάς  
απουσίαζαν  αν  και  κλήθηκαν  νόμιμα. 
 
 Στη  συνεδρίαση  παρέστη  και  η  κ. Μακρή  Θεοδώρα  Διευθύντρια  του  Π.Τ.Α.-Ι.Ν. 
 

       Χρέη γραμματέα εκτελεί η υπάλληλος  του  Π.Τ.Α. Ιονίων  Νήσων κ. Ασωνίτη Μαρία. 
 

Μετά τη διαπιστωθείσα απαρτία, η Πρόεδρος και Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ-
ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης  και έδωσε  το  λόγο  στους  εισηγητές  των  
θεμάτων.  

 

 

ΑΔΑ: Ω30ΘΨΔΟΚΚ-Ρ7Ψ
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ΘΕΜΑ  1ο  :   Αποδοχή  της  απόφασης  του  Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων με 
αριθμό 1467- 18/2020 για συμμετοχή  στην  έκθεση   1η VIRUAL HERMES EXPO 28/09/2020 
ΕΩΣ 01/10/2020  στις  ΗΠΑ 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

          Η πρώτη εικονική έκθεση Hermes Expo είναι έκθεση εικονικών πωλητών και ταυτόχρονα 
συνέδριο διαδικτυακού σεμιναρίου για ελληνικές, ελληνοαμερικάνικες και φιλελληνικές 
επιχειρήσεις και επαγγελματίες. Αυτή η ζωντανή διαδικτυακή εκδήλωση θα προβάλλει 
επιχειρήσεις, προϊόντα και υπηρεσίες από διάφορους κλάδους από όλες τις ΗΠΑ και την Ελλάδα 
μέσω εικονικών θαλάμων και προωθήσεων σεμιναρίων.  
        Η ομάδα Hermes Expo είναι αφιερωμένη στην παροχή αυτής της κορυφαίας πλατφόρμας για 
τις επιχειρήσεις να συνδεθούν, να επεκταθούν και να αναπτυχθούν. Παραδοσιακά, το Hermes Expo 
φιλοξενεί ζωντανά φόρουμ σε μεγάλες πόλεις των ΗΠΑ. Τώρα, η πλατφόρμα έχει προσαρμοστεί 
για να παρέχει μια εικονική έκθεση λόγω των κανονισμών COVID-19 και των ζητημάτων 
ασφάλειας.  
      Το Virtual Hermes Expo είναι μια τετραήμερη εκδήλωση για όλους τους συμμετέχοντες, από τις 
28 Σεπτεμβρίου έως την 1η Οκτωβρίου 2020.  
     Η εταιρεία Hermes Expo International, έκανε προσφορά για τη συμμετοχή της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων, για προβολή των εταιρειών πρωτογενούς τομέα της Ιόνιας Γης, ύψους 2.000 €, 
τελική τιμή και χωρίς κόστος επιβάρυνσης στις εταιρείες που θα φιλοξενηθούν εκ μέρους της 
Περιφέρειας. 
     Έχουν δηλώσει ενδιαφέρον συμμετοχής για την εν λόγω εικονική έκθεση οι κάτωθι 10 
εταιρείες:  
Βοσκοπούλα, Κεφαλονιά  
Α/Σ Μέσης Κέρκυρας  
Ε.Α.Σ. Κεφαλονιάς και Ιθάκης  
Λάζαρης, Κέρκυρα  
Ολιθέα ελαιόλαδο, Κέρκυρα  
Corfu Beer  
Solomon κρασιά, Ζάκυνθος  
Oινοποιείο Γραμμένου, Κέρκυρα  
Φυτώρια Νικόλας, Κέρκυρα  
Νεολαία ελαιόλαδο, Κέρκυρα  
      Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, έχει προχωρήσει ήδη στη δημιουργία 
της εικονικής παρουσίασης των εν λόγω εταιρειών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της έκθεσης από 
όπου οι ενδιαφερόμενοι, θα μπορούν να δουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους, τα προϊόντα τους, να 
ζητήσουν συνάντηση με βίντεο (διαδικτυακό B2B) ή οι παραγωγοί να παρακολουθήσουν 
διαδικτυακά σεμινάρια και Webinars για διαδικτυακό μάρκετινγκ, επιμόρφωση σε διάφορα θέματα 
διαχείρισης εξαγωγών και επιμόρφωσης σε σχέση με την πανδημία Covid-19.  

                                            ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Σ.  

  Την αποδοχή της απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με αριθμ. 1467-18/2020 και την 
έγκριση της δαπάνης ύψους 2.000 € για συμμετοχή στην εν λόγω έκθεση.  

 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  

Και μέλος Δ.Σ. του ΠΤΑ  
Τουρισμού, Παραγωγής και Ανάπτυξης 

 
Δρ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  Γ. ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ 

 ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ /ΒΑΘΜΟΣ Α’ 
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 Έπειτα  από  διαλογική  συζήτηση  μεταξύ  των  μελών  του  Δ.Σ.   
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Η  αποδοχή της απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με αριθμό 1467-18/2020 και η έγκριση της 
δαπάνης ύψους 2.000 € για συμμετοχή στην  έκθεση   1η VIRUAL HERMES EXPO 28/09/2020 ΕΩΣ 
01/10/2020  στις  ΗΠΑ,  σύμφωνα  με  την  παραπάνω  εισήγηση. 
Επιπρόσθετα  αποφασίστηκε,  στην  επόμενη  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  να  
παρουσιαστεί  πρόταση  από  τον  Γενικό  Διευθυντή  Τουρισμού,  Παραγωγής  και  Ανάπτυξης  
κ.Κωνσταντίνο  Υψηλάντη  σε  συνεργασία  με  τον  πρόεδρο  της  Αγροδιατροφικής Σύμπραξης  της  
Περιφέρειας  Ιονίων  Νήσων  κ.Νικόλαο  Μουζακίτη,  σχετικά  με  την  συμμετοχή  μας  στις  μελλοντικές  
εκθέσεις  εσωτερικού  και  εξωτερικού  για  το  έτος  2021,  προκειμένου  να  γίνει  έγκαιρα  σωστή  
προετοιμασία  για  την  ανάδειξη  των  τοπικών  προϊόντων  της  Περιφέρειας  μας  και  την  προβολή  
των  επιχειρήσεων  και  των  επαγγελματιών  που  ασχολούνται  με  αυτά. 

Η  παραπάνω  απόφαση  έλαβε  αριθμό  5.1/28-09-2020.  

…………………………………………………………………………..ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ………………………………………………………………………………. 

 
Σε αυτό το σημείο  και  μη  υπάρχοντος  άλλου  θέματος, η  Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ιονίων Νήσων ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ  ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ  κήρυξε τη λήξη της   
5ης/28-09-2020  συνεδρίασης του  Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ιονίων 
Νήσων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 
 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ : 
ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ-ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.,  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
 
ΤΑ ΜΕΛΗ : 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΙΩΑΝΝΟΥ,  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.,   ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΝ-
ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΠΟΖΙΔΗΣ-ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΝ-ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΤΑΚΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΝΤΟΣΩΡΟΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ-
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Ν.ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
ΕΛΕΝΗ  ΤΣΟΛΑΚΟΥ, ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ, ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ  
ΠΙΝ,  ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΣΤΕΡΑΤΟΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ & ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ 
Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ :  

ΑΣΩΝΙΤΗ ΜΑΡΙΑ-ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΤΟΥ  Π.Τ.Α.  Ι.Ν 

 
 

ΑΔΑ: Ω30ΘΨΔΟΚΚ-Ρ7Ψ
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